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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Dışişleri Bakanı Sayın Hakan FİDAN tarafından ya^lı olarak
cevaplandırılmasını arz ederim.

G V

Av. /Seigin TANRIKULU
lyarbakır Milletvekili

Cumhuriyet Halk Partisinin 30 Mart 2025 tarihinde “Ekrem İmamoğlu’na Özgürlük ve Erken
Seçim Talebi” ile başlattığı imza kampanyasının 81 ilde ve tüm ilçelerde kurulan stantlarla
devam ettiği bilinmektedir. Cumhuriyet Halk Partisinin yurt dışı temsilciliklerinde de başlatılan
imza kampanyalarının, ilgili ülkelerdeki konsolosluklar aracılığıyla engellenmek istediğine dair
iddialar kamuoyuna yansımıştır.

Bu bağlamda;

1. Bugüne kadar kaç konsolosluğa ilgili ülkede imza kampanyası başlatılacağına dair
bilgilendirme gitmiştir?

2. Konsolosluklar aracılığıyla imza kampanyalarının engellenmek istendiği iddiaları doğru
mudur?

3. Yurt dışında yaşayan Türk vatandaşlarına konsolosluklar aracılığıyla imza kampanyasına
katılım sağlamamaları yönünde konsolosluk aracılığıyla telkinlerde bulunulduğu iddiaları doğru
mudur?

4. Yurt dışında yaşayan Türk vatandaşlarının imza kampanyasına katılmaları halinde Türkiye’ye
dönüşleri esnasında sorun yaşayacaklarına ilişkin tehdit edildiklerine dair iddialar doğru
mudur?

5. Konsolosluklar aracılığıyla kaç ülkede bahse konu imza kampanyasının başlatıldığı bilgisi
Bakanlığa verilmiştir?

6. Herhangi bir bildirim veya izne tabii olmayan imza kampanyasının konsolosluklar aracılığıyla

izin alınması gerektiğine dair Cumhuriyet Halk Partisi temsilciliklerine baskı yapıldığı iddiaları

doğru'mudur?

7. Bakanlıktan konsolosluklara imza kampanyasıyla ilgili olumlu olumsuz herhangi bir talimat

gitmiş midir?

8. Giden talimat var ise ve yazılıysa kamuoyuyla paylaşılacak mıdır?

9. İmza kampanyalarının konsolosluklar aracılığıyla engellenmek istendiği iddiaları Bakanlık
tarafından incelemeye alınmış mıdır?

10. Yapılan incelemeler sonucunda imza kampanyasını engellemeye dönük tutüm sergileyen
konsolosluk görevlileri hakkında yasal ve idari işlem başlatılacak mıdır?


